INS-M_DT/2020/06

Montaz burt bis

Burty petne BIS/600.220.00.00

L.p Numer czesci Nazwa llos¢
1 600.260.00.00 Burta P_T BIS 2
2 600.240.00.00 Burta boczna BIS 2
3 600.740.00.01 tacznik BIS 4
4 ISO 7040 DIN 982 M8-N Nakretka samohamowna DIN 982 M8 14
5 ISO 4018; DIN 933 M8x20 Sruba z tbem szeéciokatnym DIN 933 M8x20 10
6 ISO 7089-8 Podktadka ISO 7089-8 14
7 ISO 7040 DIN 982 M6-N Nakretka samohamowna DIN 982 M6 4
8 ISO 4018; DIN 933 M6x12 Sruba z them szeéciokatnym DIN 933 M6x20 4
9 ISO 7089-8 Podktadka ISO 7089-6 4
10 ISO 4018; DIN 933 M8x16 Sruba z them szeéciokatnym DIN 933 M8x16 4

11 Zaslepka profila 50x30 ZAS$1362543212 4

str. 1




Wywierci¢ trzy przelotowe otwory w obu bocznych burtach

480,50 500,00 500,00 480,50
i { i
/F &= = - g - — =
J J L,Q))/F
o/
8/
/
Rzut z gory

str. 2



i otowe w przednis] i tylnej burcie
Wywiercic dwa otwory przelotows w |

RzuT Z gdry

&) B
et LT TR

NS B0 By
= BT e — R SIS —— S S A )

str. 3



str. 4



str. 5



str. 6



10.

11.

str. 7



12.

13.

str. 8



14.

15.

|Burty zabezpieczy¢

. kila!
. .
n .
o s [
; )
(\ @ )
® o
I . ® ® > (]
. NI i
4 et 0
0
3 316 :
® |
® ® . e
in .
il ‘@ .
K

str. 9




16.

str. 10




